



Угощения и веселье

В минувшее воскресенье на площади Дворца культуры состоялось празднование Масленицы

Горожане собрались вместе, чтобы торжественно проводить зиму и встретить долгожданную весну.

Праздник начался с музыкальной программы, которая порадовала гостей и продолжилась веселыми играми и забавами. Взрослые и дети участвовали в конкурсах, где проявляли ловкость и смекалку. Водили хоро-

воды, пели народные песни и танцевали.

Не обошлось и без вкусных угощений: на ярмарке были представлены традиционные блины и ароматный горячий чай. Любой желающий мог угоститься ими.

Кульминацией мероприятия стало сжигание чучела Масленицы: этот символический обряд символизирует прощание с зимой и встречу весны.

Текст: ДК города Арамиль
Фото: Юрий Усольцев

Проводы зимы

На площади КДК «Виктория» поселка Светлый встретили весну

Началось празднование последнего дня Масленицы с художественной зарисовки: в гости к местным жителям пришли любимые сказочные персонажи – Баба Яга, Лиса Алиса, Волк, Леший и многие другие. Все присутствующие смогли зарядиться хорошим настроением: потанцевали для согрева и разгадали интересные загадки по сказкам. Хитрая Лиса попыталась перехитрить ребят, но, как и следовало ожидать, у нее ничего не вышло – дети отлично знают все сказки!

Участники были разделены на две команды и отправились проходить интересные испытания. Они наряжали чучело Масленицы, катались на ватрушках, кидали «блины» и прыгали в мешках. Повеселились от души.



На площади КДК была оформлена фотозона в народном стиле: гости смогли совершенно бесплатно сделать прекрасные фотографии. Белый мишка из «Три Медведя» весь праздник танцевал с нами, создавая праздничное настроение.

И взрослые, и дети смогли покататься на лошадках и пони – от конного клуба «Комфорт» из поселка Бобровский, что добавило еще больше радости для всех участников.

Все желающие приняли участие в спортивных соревнованиях: арм-

рестлинг и поднятие гири стали настоящими испытаниями силы и ловкости, а также перетягивание каната.

А в завершение праздника угостились блинами и собрались в огромном хороводе, символизируя единство и радость.

– Мы очень надеемся, что праздник запомнится всем своей атмосферой веселья и дружбы! – говорят в культурно-досуговом комплексе.

Текст и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый



Следуя традициям

Прощеное воскресенье – последний день Масленицы – в Совете ветеранов ежегодно отмечают на Тропе здоровья



За много лет сложились уже свои традиции праздника, которые обязательно соблюдаются из года в год.

Заранее готовят чучело Масленицы – с карманом для записок с просьбами на фартучке, ведь, как говорят ветераны, «сжигая чучело, мы сжигаем весь негатив, все обиды, ссоры, болезни и ждем счастья».

Вторая традиция – проводить самый вкусный конкурс блинов с различными начинками. И в этот раз в очередной раз убедились, какие же мастерицы есть в Совете!

И, конечно же, не обошлось без различных русских забав, частушек, игр, улыбок и хорошего настроения. Встретили весну ярко, шумно и весело!

Информация и фото:
Совет ветеранов города Арамиль

